ELIEN-Sofagarnitur

die die |Senk- |die Mutter| die
Schraube|Schraube|schraube| M6 Unterlage
M6x60 | M6x25 | M6x25 2ox | 263
/; '(/:»," 2 . N 18X
J x| F1ox \n
Hals- |der Stift | der
schraube| 35mm | Kleber vV x20
M6x30
|| 2x
75x \ 24x
6x \
W
Schrauben die Ki.'lqhen- der Befes?iieun S- Sch(iiueaben-
Exzenter |Exzenter| gleiter | Nagel Schrgubg abdeckung
& 6x | 90x14x5 50mm /m
P > | 26x
(A ) |8 45x &
i Frx |
\F = ¥ F\&’:’F o0x
Mobel- | Mobel- | Mobel- | Mobel- |Rechteckiger|Rechteckiger| das das
Unter Jl Ober [Kopfkissen|Kopfkissen

klein

Bockrolle| Bockrolle | Bockrolle
40 o| |Bindungs-| [o/|| Bindungs-[  groR

PK-02 | |ang,grob | Bockrolle
<3| v3imm v25mm | v 11mm ﬂ.ﬂﬂ
o N stick stlick
= IS Y, IS o
| V)
o S @2 b Bl s [
v 8X 4X 8X i A o
die
Exzenter

. 1714x70x18
- 1714x70x18
° 1714x70x

. - 1714x70x18

© 1714x70x18

890x204x18 n

L. - 890x204x18 R
der der Stift Schrauben
Kleber®| 35mm Exzenter
6x &

36x \\

W &




&
%
7,
%,
t7
(3
1714x7
i
1714x70x18 =
die > g
Befestigungs-
schraubg

die
Befestigungs-
schraube

- 50mm A9




die
Befestigungs-
schraube

50m /&,

die die Rechteckiger
Schraube|Unterlage ¢ — — | o(]_Unter
M6x25 | 26,3 # )< o Bgﬂgﬂg&
5o | 4x
@ die Mutter 2x
- e\é—@ 4x
&
5 ° \ns
S,
N P
0
g
5.0
et 890x204x18 ® /
eper, \ ELF
6Xx .
die
Befestigungs-
schraube

50mm A%




der
Kleber

1751x890x18




222x80x18

222x80x18

)

Kichen-
gleiter

50x14x5

V 3,5x16

883x236x18

der
Kleber

der Stift
35mm

1SX\\

W

846x236x18

1714x236x18

© 1714x236x18

883x236x18




50mmﬁ
&
f 8x
R

-

die
Befestigungs-
schraube der
50mm A9 Kleber,
1714x236x18
5
ol
Y
©
N
| O
JV /
J 1714x236x18
V
11.
der
Kleber,
S/ 1714x236x18 : -
©
vﬂD ' R
%
36)
s — X
— ’ 1714x236x18 o
A X
die die
Befestigungs- |Schruaben-
schraube |abdeckung
8x




MDF 1745x877x3 L1

L2

der

Nagel L1=1L2

45x

Kuchen- v 3,5x16
gleiter

50x14x5




die '\I\//Iléjtter
S hdieb die Rechtecki ‘,
chraube Unterlage rechteckiger :
Mozs | 063 [{lobaines) | (7
g | OX stiick
@ 3x

15.
Hals-
schraube
M6x30
die '\I\/fgtter U Eiel
6x nterlage
Mechanik 6x 26,3
PK-02 . . 6Xx
g =
\m#

.'
[




Kuchen-
gleiter

50x14x5

4
X
/

V 3,5x16

die Mutter
M

Springfeder
lang,grob

Es ist schwieriger, die Feder anzuziehen.Sie missen den Lagerplatz
vollstandig 6ffnen.Setzen Sie zuerst die Feder in das hintere Loch ein.
Stecken Sie das andere Ende der Feder in das vordere Loch.
Verwenden Sie dazu eine Kombizange.

Das gleiche Verfahren wird auf der anderen Seite sein.




18.

Senk-
schraube
M6x25
Mobel-
Bockrolle V 4x20
vV 25mm

.\‘l’
g 4x
y Mobel-
Bockrolle
240mm
Omn

Mobel- V 3.5x16
Bockrolle X

&
¢ IS
8x

19. Senk-

schraube
M6x25

(1300x730x60)

Rechteckiger

o] Ober
o||| Bindungs-
stlick

5x

<

<

<




der  [der Stift
/ N Kleber@®| 35mm
790x120x18 N :
\ 4x \\
die | \
Befestigungs-
schraube
50mr?/(& 790x682x18 .
4**;’:,}?’#
ﬂ;‘?;y 2X
20.2.
i ﬂM
Wy
die
] Schruaben-
abdeckung
790x682x18 . 8x
Eam
}gle[) der Stift Befes%eungs_
/ 35m schraube

50mm/(aJ

\‘
6Xx \ x;?ﬁr

&7
l“ & &

836x171x18

der
Kleber S —>

Mobel-
Bockrolle V 4x20

v 31mm




fi
§
-

die die
Schraube|Unterlage
M6x60 | 26,3
&> | 2x

=

Wir setzen zwei Schubladen in der Sitz ein und platzieren den drehbaren
Teil des Sitzen so, dass die Rader in die Nut passen.




Wir schieben die gepolsterten Rickenlehnen auf die rechteckigen
Verbinder am Korpus. Es kann schwierig sein.

Um den beweglichen Teil des Sitzes zu verlangern, ist es notwendig,
den beweglichen Korper zu drehen, bis alle Rader in die gefrasten Nuten passen.
Dies dient der Sicherung des Sitzes gegen unbeabsichtigtes Verschieben.




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13

